
 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



1. Результаты электронного опроса родителей /законных представителей 
воспитанников «удовлетворенностью образовательных услуг»  в ГБДОУ детский 

сад№3 Московского района СПб за 2018-2019 учебный год 

 

Показатели, характеризующие общий критерий оценки качества образовательной 
деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
касающийся доброжелательности, вежливости, компетентности работников 

 

Доля получателей образовательных услуг, положительно 
оценивающих доброжелательность и вежливость работников 
организации от общего числа опрошенных получателей 
образовательных услуг (10% - 1 балл) 

90,3%(9 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
компетентностью работников организации, от общего числа 
опрошенных получателей образовательных услуг (10% - 1 балл) 

83,3%(8 баллов) 

Показатели, характеризующие общий критерий оценки качества образовательной 
деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
касающиеся удовлетворенности качеством образовательной деятельности организаций 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
материально-техническим обеспечением организации, от 
общего числа опрошенных получателей образовательных услуг 
(10% - 1 балл) 

80,6% (8баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
условиями в группе  

71,% (7 балов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством предоставляемых образовательных услуг, от общего 
числа опрошенных получателей образовательных услуг (10% - 1 
балл) 

93,5% (9 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством физкультурных и спортивных занятий 

93,5% (9 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством занятий по художественной деятельности 

96,8%(10 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством занятий по речевому развитию детей 

87,1% (9 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством занятий по музыкальному развитию детей 

96,8%(9 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством занятий по интеллектуальному развитию детей 

90,3%(9 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством информацией об образовательном процессе 

90,3%(9 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
качеством питания в ДС 

80,6%(8 баллов) 

Доля получателей образовательных услуг, которые готовы 
рекомендовать организацию родственникам и знакомым, от 
общего числа опрошенных получателей образовательных услуг 
(10% - 1 балл) 

93,5%(9 баллов) 

 



Выводы: по результатам опроса следует, что в целом родители/ законные представители 
воспитанников (основные заказчики) высоко оценивают качество образования в ДОУ, 
удовлетворены услугами и условиями, созданными в ДОУ.  

Но в сравнении с 2016-2017/2017-2018 гг. показатель «удовлетворенность условиями в 
группе» снизились на 10%.  

Надо отметить, что дети разных групп находятся в разных условиях: 4 группы размещены 
в помещениях без спальной комнаты и делят раздевалку на 2 группы.  

Выводы по результатам опроса: Необходимо поддерживать условия и образование в 
ДОУ на современном уровне, корректировать в соответствии с изменениями условий и 
пожеланий, изучать и знакомиться с инновационным педагогическим и управленческим 
опытом, использовать современные технологии дошкольного образования. 

Для объективной оценки по показателю «удовлетворенность условиями в группе» 
необходимо при опросе родителей давать качественные характеристики условий (наличие 
игровой площадки, условия для сна, условия для образовательной и игровой 
деятельности, доступ в спортивный и музыкальный зал и т.п.) 

 


